# ЕЩЁ ОДНА ТОЧКА ПРИТЯЖЕНИЯ ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА

10 ОКТЯБРЯ В РАДУЖНОМ ТОРЖЕСТВЕННО ОТКРЫЛИ НОВУЮ СПОРТПЛОЩАДКУ.

Министр физической культуры и спорта Владимирской области Наталья Анатольевна Фёдорова, которая вместе с заместителем главы администрации ЗАТО г. Радужный, начальником финансового управления Ольгой Михайловной Горшковой перерезала символическую красную ленточку в честь открытия новой современной спортивной площадки в городском парке, считает, что этот объект станет еще одной точкой притяжения для всех любителей спорта нашего города. И призвала радужан бережно относиться к тому, что для них создаётся.

Появление у нас в городе новой современной спортплощадки – это результат реализации государственной программы «Развитие физической культуры и спорта во Владимирской области» и регионального проекта «Бизнес-спринт, я выбираю спорт».

(Продолжение на стр. 7). Фото В. Скарга.



Новые спортивные снаряды.



Новые тренажёры.



Министр физической культуры и спорта Владимирской области Н.А. Фёдорова общается с юными спортсменами



Воспитанники ДЮСШ на церемонии открытия.

• СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

С праздником, дорожники! стр.2 Скоро собрания собственников

стр.3

Юбилей Кадетского корпуса стр. 4

На форуме «Движения Первых» стр. 5

Смарт-библиотека открылась! стр. 6

Пробег в честь юбилея поэта

# АКТУАЛЬНО

# О важном - на СОВЕЩАНИИ

В понедельник, 13 октября в актовом зале здания городской администрации очередное расширенное оперативное совещание, на котором рассматривались актуальные вопросы го-родской жизни. Провёл совещание глава города ЗАТО г. Радужный С.В. Лисецкий.

Началось совещание с поздравления. Директора МУП ВКТС Е.В. Аксёнова глава города поздравил с получением диплома по-бедителя ежегодного областного конкурса «Лучшая организация работы по охране труда во Владимирской области» в номинации «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций непроизводственной

сферы». Далее Сергей Владимирович проинформировал о том, какими значимыми событиями запомнилась минувшая неделя. А их, действительно, было немало. Это региональный семинар для наставников Движения Первых, открытие смарт-библиотеки в ЦРР д/с №5 и открытие смарт-оиолиотеки в цет дус муз и современной спортивной площадки в городском парке. Также в ЦДМ большим праздничным мероприятием отметили 25-летие Кадетского корпуса, а 11 октября состоялся общегородской субботник в лесопарковой зоне. С.В. Лисецкий выразил благодарность всем учреждениям и организациям, которые принимали активное участие в подготовке и проведении данных мероприятий, что позволило провести их на достойном уровне. У го-

от посещения Радужного.

О ярких событиях минувшей недели читайте в нашей газете. А участникам совещания об областном семинаре и открытии смарт-библиотеки подробно рассказала зам главы администрации ЗАТО г. Радужный, на-чальник управления образования Т.Н. Пути-

лова. Также на совещании от зам. главного врача Городской больницы по клинико-экспертной работе К.М. Тимофеевой прозвучала информация о работе этого лечебного учреждения. Так, например, она сообщила, что случаев заболевания ОРВИ среди взрос-лых и детей сейчас не так много. Обращений по Скорой помощи за неделю- 91, к жителям Судогодского района- 8. Продолжается вакцинация и диспансеризация населения

Начальник штаба МО МВД России по ЗАТО г. Радужный Е.С. Чистяков проинформировал о состоянии правопорядка в нашем городе. Так, за период с 6 по 12 октября в дежурную часть отдела полиции поступило 32 сообщения о происшествиях. Сотрудники полиции 27 раз выезжали по вызовам граждан. По линии охраны общественного порядка выявлено 13 административных правонарушений. По линии ГИБДД - 42 факта нарушения правил дорожного движения, из которых 7 правонарушений совершены пешеходами. Поступило сообщение о ДТП без пострадавших.

На минувшей неделе вновь зарегистрирован случай мошенничества. Так. 10 октября в дежурную часть полиции обратилась жительница г. Радужного, 2005 года рождения. Она заявила о том, что 9 октября в мессенджер «Телеграм» ей позвонил неизвестный гражданин. Под предлогом сохранности денежных средств, путем обмана, он завладел денежными средствами в сумме 1млн 239 тысяч ру-блей, которые заявительница перевела ему через банкомат ПАО «Альфа-Банк». По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 4, ст. 159 УК РФ.

# О СТОИМОСТИ 1 M<sup>2</sup> ЖИЛЬЯ

В соответствии с постановлением администрации ЗАТО г. Радужный от 9.10.2025 г. №1285, для определения размера дохода и стоимости имущества граждан и признания их малоимущими в целях предоставления по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда средняя расчетная рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилья на территории ЗАТО г. Радужный Вла-димирской области на **IV квартал 2025 года** установлена в размере 54 140 (пятьдесят четыре тысячи сто сорок) рублей.

# С ДНЁМ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли!



Поздравляем вас с профессиональным праздником Днём работников дорожного хозяйства, который ежегодно отмечается в третье воскресенье октября!

Обустройство улиц и дорог является одним из приоритетных направлений развития инфраструктуры любого города. Ваш труд всегда у всех на виду, а масштабы поставленных перед вами задач не позволяют расслабляться, и вы с ними успешно справляетесь. В любое время года и в любых погодных условиях следите за состоянием и эксплуатацией дорог, понимая, что от вашего ежедневного труда зависит не только настроение, но и безопасность передвижения радужан. От всей души благодарим вас за все, что вы сделали для развития дорожной отрас-

города Радужного и создания благоприятных условий для жизни населения. Особые поздравления мы адресуем коллективу МКУ «Дорожник», главная забота

которого - поддержание дорог в хорошем состоянии, и, конечно, ветеранам отрасли, всем, кто вносил и вносит неоценимый вклад в развитие дорожного комплекса!

Дорогие дорожники! От всей души желаем вам крепкого здоровья, сил и семейного благополучия, хорошего настроения, стабильных объемов работ и всего самого наилучшего в жизни!

Глава города ЗАТО г. Радужный

С.В. Лисецкий.

Председатель СНД ЗАТО г. Радужный

А.В. Гусенков.

# АКТУАЛЬНО

# НАГРАДЫ - ЛУЧШИМ ПРЕДПРИЯТИЯМ В СФЕРЕ ОХРАНЫ ТРУДЫ

Министерство труда и занятости населения Владимирской области 10 октября провело региональную научно-практическую конференцию, объединившую более 100 специалистов, создающих безопасные условия труда. На площадке общественной организации «Милосердие и порядок» участники обсудили современные подходы к профилактике травматизма и автоматизации процессов обеспечения средствами индивидуальной защиты.



Е.В. Аксёнов.

Ключевым событием конференции стало награждение победителей в 9 номинациях регионального «Лучшая организация работы по охране труда во Владимирской области». Им вручили дипломы и памятные сувениры. Две организации из Радужного признаны лучшими в своих номинациях:

среди организаций непроизводственной сферы – МУП водопроводных, канализационных сетей (директор Е.В. Аксёнов);

- среди организаций в сфере дошкольного обра-зования – ЦРР д/с № 5 ( заведующая О.Е. Девятова). Кроме того, в рамках конференции состоялся ин-

терактивный квиз. В фойе работала выставка современных средств индивидуальной защиты, где участники могли ознакомиться с новейшими разработками в области охраны труда.

«Безопасные условия труда сегодня – не просто требование законодательства, а стратегическая ин

вестиция в человеческий капитал. Мы видим, как развиваются технологии, совершенствуются средства индивидуальной защиты и растёт культура безопасности. Благодарю всех за ответственный подход и готовность делиться опытом», – подчеркнул министр труда и занятости населения области А.Г. Григорьев.

Ежегодная научно-практическая конференция по охране труда проводится Министерством труда и замы «Содействие занятости населения В рамках региональной программы «Содействие занятости населения Владимирской области» по итогам Всероссийской недели охраны труда. В этом году конференция проходила также в соответствии с целями и задачами национального проекта «Кадры».

> По информации пресс-службы правительства Владимирской области.

# Общественный помощник Уполномоченного ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ТЕПЕРЬ И В РАДУЖНОМ

Референт, юрист СНД ЗАТО г. Радужный Виталий Николаевич Шум с 10 октября является общественным помощником Уполномоченного по правам человека во Владимирской области в ЗАТО г. Радужный.

В ходе обучающего семинара для общественных помощников, который прошёл 10 октября в городе Владимире, Уполномоченный по правам человека по Владимирской области Людмила Валерьевна Романова вручила В.Н. Шуму удостоверение, пожелав больших успехов на новой должности, которую он будет совмещать с основной работой в СНД.

Согласно Федеральному закону № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации» Уполномоченный вправе оказать помощь в ситуациях, когда речь идет о защите и восстановлении прав и свобод, нарушенных, по мнению заявителя, решениями или действиями (бездействием) территориальных органов, федеральных органов исполнительной власти, государственных органов власти, органов местного самоуправления, иных муниципальных органов, если ранее заявитель обжаловал эти решения или действия (бездействия) в судебном или административном порядке, но не согласен с решениями, принятыми по его жалобе.

В соответствии со статьёй 18 Закона Владимирской области от 09.07.2013 N 70-ОЗ «Об Уполномоченном по правам человека во Владимирской области», Уполномоченный по правам человека вправе иметь помощников, осуществляющих свою деятельность на общественных началах, которые, в свою очередь, осуществляют консультативную и иную правовую помощь в рамках действующего законодательства гражданам, проживающим в соответствующем муниципальном образо-

Обратиться к Уполномоченному по правам человека по Владимирской области можно, подав заявление в простой письменной

#### Обращения принимаются:

- через Почту России, по адресу: 600017, г. Владимир ул. Луначарского, д.3, каб.205; на сайте Госуслуг;на сайте Уполномоченного www

ombudsman33.ru; - в ходе личного приема, который прохо-

дит еженедельно по понедельникам, запись по телефону 8(4922)53-11-31.

Жители г. Радужного, по вопросам нарушения их прав и свобод, вправе обратиться за помощью к общественному помощнику Уполномоченного по правам по Владимирской области в ЗАТО г. Радужный.



Л.В. Романова и В.Н. Шум.

Приём граждан по личным вопросам Виталий Николаевич Шум проводит:

21 октября и 18 ноября с 15.00 до 17.00 - в кабинете № 306 здания городской администрации;

9 декабря -с 15.00 до 17.00 - в помещении Общедоступной библиотеки.

Р-И. Фото предоставлено В.Н. Шумом.

# СУББОТНИК

# Чтобы радовали красота и уют

В минувшую субботу, 11 октября в Парке культуры и отдыха и на прилегающей к нему территории прошёл общегородской субботник. Два раза в год, в рамках месячника по санитарной очистке и благоустройству весной и осенью субботники организовывает администрация города с целью улучшения городской среды и формирования экологического сознания общества. Приглашение на субботник было размещено в социальных сетях, а также накануне в нашей газете.

Безвозмездно потрудиться на благо родного города пришли откликнувшиеся на призыв неравнодушные жители города – родители с детьми, школьники со своими педагогами, сотрудники городской администрации, муниципальных учреждений и организаций, депутаты Совета народных депутать

Традиционно мероприятие проводится под руководством администрации парка. Кроме уборки территории парковой зоны от сухих веток, продуктов жизнедеятельности недобросовестных радужан, использующих уголки парка для посиделок и оставляющих после себя бутылки, пакеты и т.д. – этим занялись школьники, перед собравшимися стояла и задача благоустройства.

Работы по облагораживанию были запланированы заранее. Одни из них проводились в районе берёзовой аллеи.

- Берёзовой аллее парка, так любимой всеми радужанами, на сегодняшний день уже более 60-ти лет, - рассказала начальник отдела по охране окружающей среды (по экологии) МКУ «ГКМХ» Анна Леонидовна Белова.
- Берёзы стареют, погибают, и вскоре эта участь постигнет все деревья. Чтобы сохранить городскую достопримечательность и одно из любимых мест прогулок наших жителей, было принято решение о частичном восстановлении аллеи.
- Это называется реконструкция, продолжила ведущий инженер лесного хозяйства отдела по охране окружающей среды (по экологии) МКУ «ГКМХ» Евгения Владимировна Козлова. Так как у нас защитная группа лесов и сплошная вырубка запрещена, поэтому возможно только переформиро-

вание. Высадку молодняка сейчас мы запланировали как пробный вариант. У растений есть такое понятие как конфликт корней, конфликт кроны, поэтому начали с края, где побольше освещённости. Теперь посмотрим весной, как молодые деревья будут себя чувствовать, и если будет всё хорошо, мы продолжим. А вообще на сегодняшний день, если восстанавливать старую схему берёзовой аллеи, то здесь нужно посадить порядка 55 корней. Сегодня мы сажаем 15. Я уверена, что всё получится, и впоследствии мы сможем полностью обновить посадку, чтобы она радовала ещё не одно поколение радужан.

Евгения Владимировна сообщила, что постепенно заменить придётся все деревья на аллее, т.к. возраст зрелости у берёзы 70-80 лет, и после этого она увядает, усыхает и погибает.

Сажать деревья помогали сотрудники МЧС и администрации города.

- Берёзовая аллея существовала ещё до появления города, - сказал глава ЗАТО г. Радужный С.В. Лисецкий, - ещё с тех времён, когда здесь располагался танковый полигон. Военнослужащие решили оставить о себе добрую память и заложили эту аллею. Сейчас она, несомненно, символ нашего города, любимое место прогулок горожан. В моё детство здесь проходили уроки физкультуры. Сегодня её облик постарел, некоторые деревья погибли. Они были вырублены, пни выкорчеваны, и, чтобы обновить аллею, сегодня мы в лесу сажаем деревья. Я считаю, что это абсолютно правильный шаг, потому что этот символ нужно сохранить.

Здесь же, рядом с посадками, на

Здесь же, рядом с посадками, на дорожке к родникам со стороны 22-го дома третьего квартала возле лавочек

заменили старые проржавевшие урны на новые.

В этом же углу с мест «стихийных стоянок», где обычно радужанами устраиваются посиделки, школьники как всегда собрали много мешков мусора. Убрались и вокруг автомобильных стоянок, прилегающих к парковой

А подальше в лесу, уже ближе к спуску к 3-му и 4-му родничкам, установили две новые лавочки. Теперь здесь можно будет отдохнуть сразу после подъёма в горку с канистрами воды.

Вокруг родников тоже собрали мусор, а возле первого родничка по просьбам жителей реконструировали – сделали ниже, более удобной, лавочку.

Конечно, как всегда требуют ремонта мостки по дороге от первого к другим родникам. Со стройматериалами всегда бывает туго. В этот раз решением проблемы стали деревянные поддоны, оставшиеся от стройматериалов после ремонта. Их уложат чуть позже, и дорожка вновь станет удобной и безопасной. Жаль, что только лишь на какое-то время.

Очень надеемся, - сказал директор парка Олег Игоревич Чайка, - что жители будут ценить то, что делается, будут бережно ко всему относиться, чтобы в парке отдыхающих всегда радовали красота и уют.

Он искренне поблагодарил всех участников субботника, все предприятия и организации города, которые оказали помощь в его подготовке и проведении.

E. Малиновская. Фото автора.







# • ЖИЛЬЁ МОЁ

# ОБ УТВЕРЖДЕНИИ РАЗМЕРА ПЛАТЫ ЗА СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И ОБЩИХ СОБРАНИЯХ СОБСТВЕННИКОВ

#### Уважаемые собственники!

Управляющая организация ООО «ЖКХ-Радужный» планирует проведение общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах, находящихся в управлении ООО «ЖКХ-Радужный», с основным вопросом повестки дня - утверждение размера платы за содержание жилого помещения на 2026 год, в ноябре текущего года.

Начиная с 14 октября на досках объявлений будет размещаться информация с предложениями управляющей организации по размеру платы на 2026 год.

Размер платы является предварительным, так как при его формировании учтены предполагаемые изменения в законодательстве, не вступившие в силу на момент опубликования объявления. Кроме того, возможны корректировки стоимости услуг по итогам проведения конкурентных закупок.

Размер платы будет зависеть, в том числе, и от объема и вида текущих работ, планируемых на 2026 год. В настоящее время включены текущие работы по предложению управляющей организации.

Уважаемые собственники! Управляющая организация

предлагает вам внести свои предложения, замечания, задать вопросы по предлагаемому размеру платы. Пожалуйста, обращайтесь в управляющую организацию по вопросам размера платы до начала собраний. Для согласования по основным вопросам информация размещена за 30 дней до проведения собрания.

По вопросам о предлагаемом размере платы, с предложениями по видам услуг и работ на 2026 год необходимо обращаться в ООО «ЖКХ-Радужный» по адресу: квартал 10, д. 3, второй этаж, с 8.00 до 17.00, кроме субботы, воскресенья, к главному инженеру предприятия (телефон 3-35-21), в планово-экономический отдел предприятия (телефон 3-41-03).

Дополнительно с информацией по предлагаемому размеру платы можно ознакомиться на сайте mupraduga.ru

Обращаем ваше внимание, что с 1 сентября 2025 года приказом Минстроя от 30.04.2025 г. № 266/пр обновлены требования по оформлению протокола общего собрания собственников. Обязательным условием теперь является наличие графы со СНИЛС участника собрания. При голосовании собственникам помещений необходимо иметь при себе данный документ и указать номер СНИЛС в реестре собственников.

В настоящее время часто возникает вопрос по консервации мусоропровода. В случае, если собственники помещений в многоквартирном доме решили провести собрание по данному вопросу, сделать это необходимо заранее, до момента проведения собраний собственников по вопросу утверждения размера платы за содержание (на данном собрании это сделать будет невозможно). За документами, необходимыми для принятия решения по консервации мусоропровода, обращайтесь в управляющую организацию.

По вопросу организации очной части собраний обратите внимание, что изменится место проведения собраний. Предварительно, собрания собственников помещений в

- многоквартирных домах будут проводиться:
   дома 1-го и 9-го кварталов в помещении городского совета ветеранов по адресу квартал 1, д.32;
   дома 3-го квартала в офисном помещении здания
- дома 3-го квартала в офисном помещении здания на межквартальной полосе по адресу: 1-й квартал, д. 62/2 (бывший магазин «Владлена»).

Мы еще напомним вам о месте проведения собраний, сделаем соответствующие объявления, отнеситесь с пониманием и. пожалуйста. будьте внимательны.

Надеемся на сотрудничество и взаимопонимание.

ООО «ЖКХ-Радужный».



2 500 000 P

\*2 100 000 P от Владимирской области

от Министерства обороны РФ \*ОТ 210 000 Р

\*400 000 P

ежемесячно в зоне СВО

списание долгов по кредитам



енный комиссариат г. Радужный 5 000 000 P

арплата за первый год с учетом всех выпла

<u>0 000 Р</u> от 210 000 Р

ременная ежемесячно плата в зоне СВО

ПУНКТЫ ОТБОРА НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ:

1 квартал, д.55, каб.301 Тел.: 8(49254)**3-43-95, 3-29-20** 

17 квартал, д.111 Тел.: 8(49254)**3-22-05, 3-30-69** 

# • КАДЕТСКОМУ КОРПУСУ- 25 ЛЕТ



То, что это мероприятие не похоже на другие, было понятно уже сразу при входе в здание. В фойе играл военный оркестр, здесь же разместилась выставка с фотографиями из жизни корпуса. Наряды и причёски дам из числа педагогов корпуса и гостей, а также красивая строгость парадной формы военных и кадетов подчёркивали торжественность момента. Атмосфера была наполнена радостью встреч выпускников и учителей, теплом дружеских объятий.

В зале присутствовали руководители области и ЗАТО г. Радужный, руководство и педагоги школы-интерната, выпускники, воспитанники и их родители.

Председатель Законодательного собрания О.Н. Хохлова поздравила всех собравшихся со знаменательной датой.

шихся со знаменательной датой.

- Кадетский корпус - это не просто учебное заведение, - сказала Ольга Николаевна, - это колыбель традиций, кузница характеров и школа защитников Отечества. Именно здесь воспитывают настоящих граждан своей страны.



Ольга Николаевна вручила педагогам и работникам Кадетского корпуса почетные грамоты и Благодарственные письма Законодательного собрания Владимирской области. Среди награждённых заместитель директора по воспитательной работе А.В. Навоева, преподаватели Н.В. Зиновьева, Г.С. Олексюк, воспитатель Р.Э. Пахомова и другие.

# КАДЕТ - ЭТО СОСТОЯНИЕ ДУШИ!

В этом году первое и пока единственное в регионе начальное военно-учебное заведение с программой средней общеобразовательной школы и полным пансионом - Кадетский корпус им. Д.М. Пожарского отмечает 25 лет своего существования. Это уникальное учреждение занимает особое место в системе образования Владимирской области. Праздничное мероприятие по случаю юбилея состоялось в зале Центра досуга молодёжи в пятницу, 10 октября.

Череду поздравлений продолжил заместитель губернатора Владимирской области В.А. Куимов.

- Двадцать пять лет - это большой путь. Путь становления, создания инфраструктуры, воспитания детей. На сегодняшний день это более

2000 выпускников, из которых более 300 стали офицерами и сейчас проходят службу в Вооружённых силах России - от Калининграда до Камчатки, от Архангельска до Севастополя. Всё это благодаря наставникам и педагогам вашей школы.

Сегодня в регионе развиваются кадетские классы и, конечно, они равняются на вас. Задача министерства образования Владимирской области и правительства региона в целом - продолжать развивать и поддерживать Кадетский корпус. И я горжусь, что имею возможность быть сопричастным к этой деятельности.

частным к этой деятельности.
От имени губернатора А.А. Авдеева и регионального правительства Владимир Алексеевич тепло поздравил Кадетский корпус с юбилеем и пожелал дальнейшего процветания. Также он вручил почетную грамоту правительства Владимирской области воспитателю Кадетского корпуса, командиру роты С.В. Лупачеву.
С поздравительным словом выступила

С поздравительным словом выступила и министр образования Владимирской области С.А. Болтунова.
- Кадет - это не чин, - сказала Светлана

- Кадет - это не чин, - сказала Светлана Анатольевна, - это состояние души! Миссия Кадетского корпуса - воспитать гражданина и патриота своей страны, который бы верой и правдой служил Отечеству.

Ежегодно выпускники Кадетского корпуса - в числе лучших по сдаче Единого государственного экзамена. Конечно, в этом большая заслуга педагогов, а также родителей. И я искренне благодарю весь коллектив! Ваш вклад в образование ребят переоценить невозможно!

Светлана Анатольевна также вручила почетные грамоты и Благодарности министерства образования Владимирской области педагогам и работникам корпуса. Среди них заместители директора по учебной и военно-воспитательной работе и безопасности О.А. Смолякова и А.В. Княжиченко.

В свою очередь директор Кадетского корпуса М.Д. Михайлов вручил О.Н. Хохловой, В.А. Куимову и С.А. Болтуновой юбилейные медали «25 лет Кадетскому корпусу им. Д.М. Пожарского».

Двадцать пять лет назад Кадетский корпус распахнул свои двери для мальчишек со всей Владимирской области. За эти годы из его стен вышли сотни выпускников, ставшие достойными гражданами своей страны.

- Приоритет деятельности нашей команды, - сказал директор Кадетского кор-



пуса им. Д.М. Пожарского Михаил Данилович Михайлов, - сохранять традиции и идти в ногу со временем. Наша цель - воспитать в ребятах патриотизм, который начинается с любви к малой родине и родной школе, где ученик и учитель одно целое.

Мы гордимся нашими выпускниками, их достижениями и успехами, тем, какими гражданами нашей великой Родины они стали.

История корпуса - это история кропотливого труда преподавателей и воспитателей, ротных командиров и старшин, администрации, родителей воспитанников и людей, которым он дорог. С самого начала в Попечительском совете корпуса находились С.А. Найдухов, в то время - глава города ЗАТО г. Радужный, и Ю.Г. Билык, в своё время являвшийся генеральным директором ЗАО «Радугаэнерго». Многое сделано в Кадетском корпусе благодаря их заботе и участию. Конечно, они тоже присутствовали на празднике и в своих поздравительных речах выразили уверенность, что кадетская школа будет и дальше развиваться и процветать.

С поздравительным словом выступил и нынешний глава города ЗАТО г. Радужный С.В. Лисецкий.

- Молодые люди, которые выбрали для своего обучения Кадетский корпус им. Д.М. Пожарского, - сказал Сергей Владимирович, - сделали в своей жизни очень важный шаг. Обучение здесь – это элитное обучение. И я желаю, чтобы каждый учебный день открывал для ребят новые горизонты и новые возможности.

За многолетний добросовестный труд и высокий вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения медалью «За заслуги в развитии города» Сергей Владимирович наградил заместителя директора по АХЧ С.А. Горишковского, педагогов С.Ю. Поленичко и Г.Б. Швецову. Ещё



ряд педагогов и работников корпуса были отмечены почетными грамотами администрации ЗАТО г. Радужный. Среди них социальный педагог Т.Т. Зотина и ветеран Кадетского корпуса В.М. Васюта, которых воспитанники, сидящие в зале, встретили бурными аплодисментами.

На мероприятии вспоминали имена тех, кто стоял у истоков создания корпуса, кто вложил душу и сердце в его развитие. На экране мелькали архивные фотографии с важными моментами из жизни кадетов и транслировались видеопоздравления выпускников, которые очень хотели поздравить любимых педагогов, но по долгу службы или учёбы не смогли сделать это лично. От имени первых наставников всех

поздравила и исполнила песню О.Ю. Ку-

На протяжении всего мероприятия сидящих в зале своими музыкальными номерами радовали участники танцкласса «Родничок» и хореографического ансамбля «Содружество», с которыми Кадетский корпус ведёт тесное сотрудничество. Также в концертной программе выступили солисты ВИА «Отражение» Олег Матвеев и Антон Кучканов, кадетский хор под руководством Анастасии Саловой и студия эстрадного вокала «Пилигрим», солистка вокальной артстудии «Август» Елена Козырева.

Праздничный вечер получился торжественным и одновременно по-домашнему душевным, ведь к Кадетскому корпусу и его воспитанникам в Радужном особое, тёплое отношение. И оно действительно заслуженное. А сам корпус является неотъемлемой частью Радужного и одним из украшений нашего города.

Е. Малиновская. Фото автора.





• ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

# НЕ РАБОТА, А ПРИЗВАНИЕ!

Более 150 педагогов со всей Владимирской области 9 октября встретились в Радужном. В этот день в нашем городе прошёл Региональный семинар для наставников Движения Первых. Основными площадками Слёта стали средняя общеобразовательная школа №2 имени И.С. Косьминова и Центр внешкольной работы «Лад», именно здесь располагались основные локации семинара: обмен опытом и стратегические сессии, мастер-классы и экскурсии, церемония открытия и закрытия, а также премьерный показ постановки по пьесе А.Н. Островского «Женитьба Бальзаминова».



vчастников семинара поприветствовали заместитель главы администрации ЗАТО г. Радужный, начальник управления образования Татьяна Николаевна Путилова, директор СОШ №2 Татьяна Васильевна Борисова, а также председатель регионального отделения Движения Первых Кристина Александровна Семёнова. Почетные гости рассказали о деятельности Движения в нашем городе, а также пожелали каждому участнику увезти полезные знания и навыки. Настоящим украшением церемонии стал творческий номер от ансамбля «Содружество». Яркий и зажигательный, как всегда безупречный, народный танец «Девичий перепляс» не просто очаровал гостей, но и задал ха-

рактер всему мероприятию.
Наставники посетили три рабочие площадки семинара, на одной из которых прошел обмен успешными практиками реализации просктов Движения Первых. Наш город представляли в разных группах

Екатерина Эдуардовна Филатова, Дмитрий Олегович Цимбалюк и Светлана Юрьевна Сюзяева. Далее гостям было предложено поучаствовать в стратегических сессиях по привлечению новых наставников в Движение Первых, где коллегам из разных муниципалитетов было необходимо объединиться для разработки региональной модели наставничества Движения Первых, поиска решений актуальных проблем в данной сфере. В каждой группе присутствовали представители города Радужного: Дмитрий Олегович Цимбалюк, Светлана Александровна Блохина, Мария Сергеевна Серегина.

Сергеевна Серегина.
После интенсивного обучения участники Слета были приглашены в Центр внешкольной работы «Лад», где их ждали сотрудники центра: Лада Сергеевна Львова и Михаил Николаевич Бунаев. Они провели для всех интересные экскурсии в городском музее, зале воинской славы, а также в музее военноспортивного клуба «Гром». Ни одингость не остался равнодушным: многочисленные вопросы во время и после экскурсий, искренняя заинтересованность проектами, положительные отзывы и желание продолжить сотрудничество - все это подтверждает интерес и высокую оценку гостей.

чается Всероссийский день чтенияпраздник, посвященный литературе и любви к книгам. Мы не могли остаться в стороне, поэтому участникам семинара было предложено принять участие в мастер-классе по изготовлению книжных закладок. Местное отделение Движения превратилось в настоящую творческую мастерскую. Педагоги детского сада №6 «Сказка»: Светлана Александровна Дубинина, Наталья Владимировна Шаброва, Надежда Вячеславовна Серёгина, Татьяна

В нашей стране 9 октября отме-

Николаевна Ломова и Светлана Александровна Елькина погрузили гостей в теплую атмосферу творчества и креативности. Наставники не просто создали своими руками милые и необычные закладки на память о Слете, но и узнали несколько новых технологий их изготовления, вдохновились идеей совместного творчества с детьми, а также получили возможность пообщаться и познакомиться друг с другом поближе.

Отдельно хочется отметить и поблагодарить за работу в течение всего дня активистов Движения Первых! Ребята не просто проявили активную поддержку, искреннее участие в процессе подготовки и проведения такого масштабного и важного события, но и стали настоящей опорой и вдохновением для взрослых, работавших рядом с ними. Благодаря энтузиазму детей мероприятие получилось ярким, интересным и запоминающимся.

В организации семинара приняли участие Ярослава Ромашечкина, Виктория Цветкова, Лилия Рахимова, София Рахимова, Софья Кохиашвили, Иван Сергеев, Арина Костакова, Софья Николаева, Карина Хомякова, Анастасия Куриленко, Юлия Проценко, Арина Гришина, Денис Житомиров, Антон Хуртов, Злата Никифорова, Ксения Прокопова. Алина Нефедова. Анастасия Круглова и Злата Кумищева. Как всем известно, за каждым успешным и добрым ребенком стоит неравнодушный взрослый, так и в наших группах сложился замечательный тандем между активистами и педагогами принимающей школы. Наталья Алексеевна Баева, Кристина Павловна Лейбук, Дмитрий Олегович Цимбалюк и Варвара Сергеевна Левченко в течение всего мероприятия вместе с ребятами курировали группы участников семинара, помогали сориентиро-



ваться в школе и Центре, отвечали на возникающие вопросы, а также провели экскурсию к памятнику И.С. Косьминова. Они рассказали гостям об основателе нашего города и проекте по благоустройству памятника, реализованному обучающимися и педагогами школы №2.

В завершении Слета гостей города ждал еще один сюрприз премьера спектакля по мотивам пьесы А.Н. Островского «Женитьба Бальзаминова» от педагогического театра «ДамКО» под руководством режиссера-постановщика Ольги Анатольевны Подольсковой. Изюминка постановки - сами актеры. Если ранее мы имели возможность восхищаться игрой детей, то в этограз свои таланты раскрыли зрителям педагоги школы: Светлана Юрьевна Сюзяева, Екатерина Эдуардовна Филатова, Марина Николаевна Рычкова, Анна Владимировна Райзвих, Наталья Владимировна Нифаньтева.

Коллеги из других городов оценили теплую атмосферу, высокий профессионализм и невероятную вовлеченность педагогов, которые, несмотря на колоссальную загруженность, успевают реализовываться и самовыражаться в театральной деятельности.

Самые активные наставники были награждены благодарностями и ценными подарками от Движения. Также на церемонии закрытия семинара в наставники Первых

были торжественно посвящены более 150 взрослых. Лейтмотивом Слета стала фраза: «Мы должны помочь реализоваться не лучшим из Первых», а каждому из Первых», эти слова звучали рефреном и отпечатались у каждого наставника в сердце. Именно этот смысл заложен в принципах работы Движения Первых, один из которых гласит: «не работа, а призвание»! Мы уверены, что теперь наши наставники с новыми силами войдут в ритм Движения, и мы вместе сделаем жизнь Первых ещё интереснее!

Выражаем искреннюю благодарность всем учреждениям и лично каждому сотруднику, принявшим участие в организации такого масштабного и очень важного мероприятия. Наши партнеры и друзья: коллектив СОШ №2, коллектив ЦВР «Лад», коллектив ЦРР д/с №6, хореографическое отделение ДШИ и ансамбль «Содружество». И, конечно, этот семинар состоялся благодаря неоценимой поддержке администрации ЗАТО г.Радужный!

Уважаемые коллеги, мы рады быть частью нашей большой и дружной команды! Спасибо за доверие и поддержку!

Е.Н. Ромашечкина, председатель местного отделения Движения Первых. Фото автора.







# МАССОВЫЕ СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМЫЕ УСЛУГИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

С целью реализации Проекта перевода массовых социально значимых услуг в электронный формат на территории Владимирской области, в рамках Указа Президента России «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», нацпроекта «Цифровая экономика» и регионального проекта «Цифровое государственное управление», информируем жителей г.Радужного о возможности получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

С более полной информацией можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области по ссылке:

http://www.raduzhnyi-city.ru/gosserv/munitsipalnyeuslugi-v-elektronnom-vide.php

Реестр массовых социально значимых муниципальных услуг, предоставляемых на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области, переведённых в электронный формат:

http://www.raduzhnyi-city.ru/gosserv/massovye-sotsialno-znachimye-uslugi.php

Администрация ЗАТО г. Радужный.





# СОБЫТИЕ



Смарт-библиотека - это «умная» библиотека, которая совмещает в себе функции традиционной библиотеки, дополненной цифровыми технологиями, культурного центра, событийной площадки и места активной пропаганды любви к чтению и к кипер

Инициатор проекта - Алексей Евгеньевич Михайлов, писатель, член родительского сообщества детского сада. Большую помощь и поддержку в реализации проекта по созданию библиотеки оказала областная администрация и администрация ЗАТО г. Радужный, партийный проект «Единой России» «Мир возможностей». Библиотека стала частью большой Народной программы.

Мероприятие получилось просто замечательным. Его организаторы - сотрудники детского сада - проявили немало фантазии, чтобы открытие библиотеки стало незабываемым. Гостей встречали детки из театральной студии «Изюминка»: Мудрая сова и Компьютерная мышка порассуждали о достоинствах цифровых технологий и надёжности традиционной книги. Стихи о пользе чтения рассказали гостям другие участники театральной студии. Потом Сова и Мышка вместе с главой города ЗАТО г. Радужный С.В. Лисецким провели церемонию открытия смарт-библиотеки.

На церемонии было много почётных гостей, представителей руководства области и города, Законодательного собрания, городского Совета народных депутатов, коллег из образовательных учреждений, Общедоступной библиотеки, родительского сообщества. И каждый из них пришёл не с пустыми руками. Гости подарили много книг, сказали много добрых слов, пожелали успеха, развития и активных читателей.

Открывшаяся смарт-библиотека необычная, как сейчас принято говорить «умная». Дети в детском саду только начинают осваивать азы грамотности, и здесь им в этом помогут интерактивные книги. Инновационных, интересных для детей сюрпризов в библиотеке много. Это «говорящие ручки», «живые» сказки, планшеты для самых маленьких. Современное электронное наполнение в библиотеке будет мирно соседствовать с книгами, театром теней и старыми диафильмами из прошлого тысячелетия.

Открывшаяся смарт-библиотека рассчитана на семейное чтение, и именно этот формат предлагают здесь посетителям. Книги в библиотеке собраны только лучшие, самые интересные, добрые и полезные, очень красивые, яркие, с чудесными иллюстрациями. Все они прошли жесткий отбор специалистов.

Планируется, что смарт-библиотека станет настоящим центром притяжения, и в ней будут проводить мероприятия, направленные на популяризацию семейного чтения, развития интереса у детей к традиционной книге в формате литературной и семейной гостиных. Новая смарт-библиотека стала уникальным пространством не только для Радужного, но, пожалуй, и для всей Владимирской области. А если быть совсем объективными, то таких библиотек и во всей России не так уж и много. Во всяком случае, О.А. Шмелёва, главный специалист-эксперт министерства образования Владимирской области, приехавшая на открытие библиотеки в Радужный, рассказала, что она недавно побывала в Пятигорске на образовательном форуме, где собрались дошкольные работники из разных уголков России. Ольга Александровна не смогла удержаться и похвалилась предстоящим открытием в Радужном смарт-библиотеки. Так вот, многие педагоги даже не слышали о таком формате библиотек.

Да и вообще идея открыть библиотеку в детском саду многих удивила. Зачем? Ведь редко какой дошкольник умеет читать. Но идейные вдохновители, инициаторы, организаторы мыслили по-другому. Во-первых, в городе несколько библиотек, но в них ребёнок должен прийти сам или с родителями. Его надо туда пригласить, зазвать, увлечь. А тут библиотека сама пришла к детям в детский сад, туда, где дошкольники проводят большую часть своего времени. Теперь педагогам предстоит выполнить очень важную миссию - вложить книгу в руки ребёнка. А потом выполнить ещё одну непростую задачу - привить ребёнку любовь к чтению и привычку читать. Это тоже обсуждалось в рамках мероприятия.

Тенденция к снижению популярности чтения книг под-

Тенденция к снижению популярности чтения книг подтолкнула педагогов к попытке выяснить, а есть ли вообще у детей дома книги, библиотеки, есть ли в семье любители чтения? Оказалось, что библиотеки есть у менее чем одной трети опрошенных, а в некоторых семьях дети насчитали не более 15 книг. Но есть и позитивная информация: организованный в одном из детских садов книгообмен вселил надежду книги брали читать, книги меняли одна на другую. Значит, всё-таки читают вопреки всем обстоятельствам! В самом деле, выработать привычку, тягу и любовь к чтению в среде, где почти перестали читать, очень сложно. Но именно дошкольники чаще всего взаимодействуют с книгой. Им читают на занятиях в детском саду, им читают дома в часы досуга или перед сном, поэтому в дошкольном возрасте ещё есть шанс привить ребёнку интерес к книге и чтению. Для этого и задумывалась смарт-библиотека в стенах детского сада.

# ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ НОВОЙ БИБЛИОТЕКИ



В четверг, 9 октября, в г.Радужном, в детском саду №5 состоялось открытие смартбиблиотеки.

Заведующая детским садом №5 О.Е Девятова поблагодарила коллег, педагогов, всех, кто принимал активное участие в создании новой библиотеки, и отметила особую роль

Всем известно, что любое большое дело начинается с маленькой мечты, в данном случае, мечты семьи Михайловых, семьи читающей, влюблённой в книгу, и уверенной в том, что интерес к чтению обязательно вернётся в нашу жизнь. «Как было бы здорово, - мечтали они, - если бы в детском саду появилась своя библиотека!». Идея понравилась руководству и коллективу детского сада, её также поддержало управление образования, муниципалитет. Создали проект «Смартбиблиотека – центр притяжения», отправили на комиссию для областного бюджетирования. И, наконец, проект утвердили!

И вот с помощью родительского сообщества, социальных партнёров всё свершилось.

партнёров всё свершилось.
- Как представитель литературного сообщества, писатель, могу утверждать, что интерес к чтению снова возрастает,- рассказал Алексей Евгеньевич Михайлов. - Государство активно поддерживает литературу, конкурсы проводит и финансирует



Он также сказал, что был рад вдохновить и помочь в создании смарт-библиотеки, рад, что всё получилось, благодаря совместным усилиям всего коллектива детского сада и его добрых друзей. Алексей Евгеньевич принёс в дар библиотеке свои книги и передал книги от своих коллег, а также видеопоздравление с добрыми пожеланиями от известных писателей из мастерской Лукьяненко.

- Без Алексея Евгеньевича Михайлова у нас ничего бы не получилось, это его идеи, его вдохновение, и его поддержка, - подчеркнула О.Е. Девятова. - Его жена Екатерина Владимировна наш сотрудник, и в её лице я благодарю всех сотрудников, особенно тех, которые работают сверх должностных обязанностей, на энтузиазме, ради детей.

Библиотека существует, в ней очень уютно и красиво. Удобная мебель, много книг. Часть книг была закуплена, часть подарена. И гости, пришедшие на праздник, тоже дарили книги - яркие, красочные, интересные и полезные.



Глава города С.В. Лисецкий, поздравляя с открытием библиотеки, сказал, что, по его мнению, с книгой жизнь никогда не остановится. А появившаяся новая библиотека - это прекрасная площадка для интерактивного обучения юных радужан по получению информации современными методами. Сергей Владимирович пожелал успехов во всём, в том числе и в укреплении семейных ценностей, и подарил рекрасно иллюстрированное издание книги «Русские сказки».



Ещё одну превосходную книгу сказок подарил библиотеке и депутат ЗС Владимирской области С.В. Козлов. Он отметил ценность русских сказок, и что сказки не только учат, но и помогают в сложные моменты. Он также поблагодарил всех за проделанную работу по созданию новой библиотеки и пожелал, чтобы в ней наряду с современными интерактивными книгами, книгами разных авторов и разных стран, было как можно больше книг русских авторов на хорошем русском языке, написанных в добрых русских традициях.

Сказала о пользе сказок и заместитель главы администрации ЗАТО г. Радужный, начальник управления образования Т.Н. Путилова:

- В русских сказках заложен наш культурный код. Тут и степняки, и половцы, и бабки-ёжки, и напасть, которая не даст пропасть. Здесь понимание добра и зла. В сказках и мудрость жизни, и опыт, и история. Хотелось бы отметить высокое качество иллюстраций в детских книгах. Они именно такие, на которые должны смотреть дети, они реальные, добрые, красивые, такие иллюстрации помогают правильно воспринимать мир, формируют сознание и восприятие

Среди почётных гостей был и настоятель храма Новомучеников и Исповедников Российских протоиерей отец Николай. Он напомнил присутствующим, что русский народ воспитан на православной литературе, и в основе всего лежит Библия. Именно Библию для детей и Букварь для православных детей преподнёс отец Николай в дар новой библиотеке. Заведующая ЦРР д/с №5 О.Е. Девятова поблагодарила отца Николая за помощь в подборе православной литературы для новой библиотеки и рассказала, как она была приятно удивлена, обнаружив на складе православной литературы огромное количество детских книг.

Ольга Евгеньевна также отметила, что очень важно иметь в своём окружении друзей, коллег, социальных партнёров, - тех, кто смотрит с тобой в одну сторону, думает в одном направлении. Среди них представители Сбербанка, которые тоже поздравили библиотеку с днём рождения и пообещали оказывать информационную поддержку - провести курс для детей по цифровой грамотности и формированию основ безопасного поведения при обращении с гаджетами.

Открытие библиотеки - это день её рождения. И как положено на любом дне рождения, от гостей не только принимали подарки, но их развлекали и угощали. Все присутствующие с огромным интересом разглядывали интерактивные книжки, не очень уверенно, но всё же пытались воспользоваться умными ручками – всё это вызывало искренний восторг и радость оттого, что это всё для детей и ради детей. А ещё гости написали записочки с добрыми пожеланиями юным читателям и вложили их между страниц новых книг. Праздничное чаепитие, которое устроили организаторы

Праздничное чаепитие, которое устроили организаторы мероприятия для гостей, было на самом деле сказочным. Бутерброды от Сеньора Помидора, Машенькины пирожки, мороженое от Снежной королевы, чай для книгочеев, Золушкин мармелад из тыквы – всё это было не только придумано, но ещё и приготовлено руками сотрудников детского сада. Всё было очень красиво и очень вкусно!

Праздник, посвящённый открытию смарт-библиотеки

Праздник, посвящённый открытию смарт-библиотеки в детском саду №5, завершился. Теперь она начнёт жить своей насыщенной интересной жизнью и обязательно станет любимым местом посещения для детей, их родителей и педагогов. Планируется, что библиотека будет работать для воспитанников детского сада четыре дня в неделю, а в дальнейшем в каждую вторую среду и четверг месяца двери библиотеки будут открываться для общего посещения.

# • СОБЫТИЕ

# Ещё одна точка притяжения для любителей спорта

(Продолжение. Начало на стр. 1.)

В пятничный день, 10 октября в парке было довольно многолюдно и празднично. Новая спортплощадка была украшена бело-сине-красными воздушными шарами. Звучала бодрая энергичная музыка, детвора с удовольствием опробовала новые тренажёры, взрослые непринуждённо общались, некоторые фотографировались, да и вообще царила довольно приятная атмосфера, настроение у всех было приподнятое.

На торжественную церемонию открытия спортплощадки в парк пришли юные спортсмены ДЮСШ со своими тренерамипреподавателями и руководством спортшколы, представители Комитета по культуре и спорту и городской администрации, участники оздоровительной группы «Радужные оптимисты», жители города.

Со словами приветствия к собравшимся обратились почётные гости - министр физической культуры и спорта Владимирской области Н.А. Фёдорова и зам. главы администрации ЗАТО г. Радужный, начальник финансового управления О. М. Горшкова.

От имени министерства физической культуры и спорта и правительства Владимирской области министр поздравила жителей нашего города с открытием нового современного спортивного объекта.

- Надеюсь, что эта площадка станет ещё одной точкой притяжения для тех, кто занимается спортом и ведёт активный образ жизни, - подчеркнула Наталья Анатольевна. Также она отметила, что радужане очень любят спорт, о чём говорят большие успехи наших спортсменов на соревнованиях различного уровня. Выразила благодарность учто в Радужном большое внимание уделяется развитию физической культуры и спорта, а также спортивной инфраструктуры.

- Мы надеемся, что теперь спорт для многих радужан станет еще ближе!- сказала она. А, обращаясь к юным жителям, Н.А. Фёдорова пожелала им быть здоровыми, заниматься спортом, призвала их беречь то, что для них лелается.



В свою очередь О.М. Горшкова отметила, что очень здорово, что, благодаря Правительству РФ и Правительству Владимирской области в настоящее время имеется замечательная возможность улучшать спортивную инфраструктуру в различных населённых пунктах России и нашего региона. Она выразила уверенность, что эта спортплощадка повысит качество жизни людей в Радужном.

Под дружные аплодисменты присутствующих Н.А. Фёдорова и О.М. Горшкова перерезали красную ленточку, символизируя тем самым открытие нового спортивного объекта в нашем городе.

Ведущая церемонии Оксана Медикош исполнила песню «Россия моя», добавив ярких акцентов в происходящее.

После окончания церемонии открытия Н.А. Фёдорова

тепло пообщалась как с юными воспитанниками ДЮСШ, так и с активными представителями старшего поколения - участниками группы «Радужные оптимисты», узнав об их стремлениях и достижениях.

- Новая современная спортивная площадка, которую мы сегодня торжественно открыли, построена в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта во Владимирской области» и регионального проекта «Бизнес-спринт. Я выбираю спорт!», рассказал заместитель председателя Комитета по культуре и спорту Николай Константинович Парамонов. - Общая сумма расходов на строительство площадки составила 11,9 млн. рублей. В том числе местный бюджет - 260 тыс. рублей. Этот новый спортивный объект состоит из игровой площадки с высоким ограждением и современным безопасным покрытием,

где есть разметки для игры в волейбол, баскетбол и мини-футбол. На второй его части установлены спортивные снаряды для занятий общефизической подготовкой (брусья, разновысокие перекладины, рукоходы, и др.), а также два тренажера для развития ног и верхнего плечевого пояса. Спортивная площадка находится в свободном доступе для всех жителей нашего города, при этом ее игровая зона будет закрываться в ночное время на ключ.

К сожалению, с самого начала сдачи в эксплуатацию зоны спортивных снарядов и тренажеров, были выломаны закрепленные на металлических столбах таблички с QR-кодами, поясняющие, для чего предназначен тот или иной тренажер. Поэтому хотелось бы обратиться ко всем занимающимся с просьбой бережно относиться к спортивному имуществу, не допускать его порчи и вандализма, тем более что в парке ведется видео-

наблюдение, и можно будет установить и привлечь к ответственности нерадивых «спортсменов».

Заниматься физической культурой и спортом, вести активный образ жизни полезно в любом возрасте. Потому новая спортплощадка, несомненно, будет популярна как у юных, так и у взрослых радужан. Главное, чтобы жители берегли то, что сделано. И использовали эти спортивные сооружения по их прямому назначению.

В. СКАРГА. Фото автора.

БЕГИ С ДУШО

KAK NICAN

ECEHNH CTNXN!



# консициюсь ээ есенинский «Ах ты, Русь моя, Песня светлая, Край берёзовый, Край Есенина».

# 45-Й ЕСЕНИНСКИЙ ПРОБЕГ В ЧЕСТЬ 130-ЛЕТИЯ ПОЭТА

В субботу, 11 октября в Рязанской области прошёл 45-й всероссийский легкоатлетический пробег, посвящённый 130-летию со дня рождения великого русского поэта Сергея Александровича Есенина.



Есенинский пробег - один из старейших в России. Впервые он прошел в 1980 году по инициативе обычной советской учительницы Нины Корнеевны Копыловой. С того времени забег стал ежегодным. Поначалу в рамках данного спортивного праздника легкоатлеты преодолевали марафонскую полумарафонскую дистанции, однако сейчас осталась только «половинка». Хотя некоторые спортсмены, пробежав 21,1 км, разворачиваются и, уже вне соревнования, бегут обратно до полного марафона.

Ежегодно старт собирает любителей и профессионалов большинства регионов России. Ещё пару лет назад на трассу выходили сотни спортсменов, а в этом году старт собрал рекордное число финишёров - 1733 человека. Так и

спортсмены-любители из города Радужного уже не первый раз принимают участие в соревновании, а желающих «прогулять» свои кроссовки по есенинской земле прибавляется. И это невероятно радует!

В этом году радужане Татьяна И., Анна Б., Ольга В. и Людмила П. впервые, очень успешно пересекли финишную черту Есе-



нинского полумарафона. Алексей А. и Анастасия Г. приняли участие в нем во второй раз.

Есенинский полумарафон отличается очень теплой и душевной атмосферой,

прекрасной сертифицированной трассой со стартом и финишем в разных местах, оригинальной разметкой километровых отсечек в виде цитат из стихов Есенина. Спортсмены стартуют из города Рыбное и финишируют в селе Константиново, там, где родился и провел детство Сергей Есенин. Невероятной красоты, наполненная буйством осеннего золота трасса еще больше «наливается» яркими красками, когда «река» легкоатлетов стремительно убегает к родному дому великого поэта. Финишный городок встречает заветной медалью, вкусной гречневой кашей с горячим чаем и песнями на стихи поэта. Участники и гости события могут прогуляться по музею заповеднику Есенина, посетить родной дом поэта.

Есенинский пробег - это непередаваемая атмосфера русской осени, с ее поэтической глубиной и лиричностью. Это прекрасное сочетание спорта и культуры. Это возможность окунуться в есенинские времена, еще раз почувствовать и увидеть красоту земли русской.

Отдельно хотелось бы выразить огромную благодарность администрации нашего города за помощь в организации поездки к месту проведения соревнований. Вместе мы - сила!







в контакте



# Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный





Электронную версию газеты «Радуга-информ» читайте на сайте

# • ОФИЦИАЛЬНО

# Налоговые уведомления получайте на Почте!

Уважаемые жители города!

В отделение Почты начали поступать налоговые уведомления Бумажные извещения о поступлении писем с налоговыми уведомлениями по почтовым ящикам разноситься не будут.

Получить налоговые уведомления вы можете в отделении Почты по адресу: 1 квартал. д. 49.

Режим работы: с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00.

Администрация отделения Почты.

### График приёма граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области VIII созыва на октябрь 2025 года

<b>№</b> ок- руга	ФИО депутатов	Дома, входящие в округ	Дата и время приёма	Место приёма
3	Олег Игоревич Чайка	1 квартал, дома 31, 32, 33, 34	20.10.2025 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74
6	Олег Геннадьевич Митенин	1 квартал, дома 12А,18, 20, 21 3 квартал, дом 1	21.10.2025 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74
8	Александр Владимирович Куриленко	1 квартал, дома 12, 25, 28, 29, 30	22.10.2025 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74
7	Наталия Анатольевна Жулина	1 квартал, дома 23, 24 3 квартал, дома 2, 25	23.10.2025 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74

Предварительная запись по указанному телефону.

# ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ ГРАЖДАН

заместителями главы администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области

ФИО	Должность	Дата и место приёма
Вадим Анатольевич Попов	Заместитель главы администрации города по городскому хозяйству	22 октября с 11.00 до 12.00, администрация ЗАТО г.Радужный, каб. 216 (предварительная запись по телефону 3-29-20)

# БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

21 октября с 15.00 до 17.00

в Общедоступной библиотеке проводит Николай Михайлович Звонарёв.

заведующий Радужным городским филиалом Владимирской областной коллегии адвокатов «Защита»

#### реклама

# наша афиша

#### МСДЦ

#### 19 октября в 12.00

«Осенний концерт для маленьких зрителей и их родителей». 0+

Стоимость билета: 250 руб.

#### 24 октября в 18.30

Литературно-музыкальный вечер по творчеству А.П.Чехова «Берегите в себе человека», в рамках проекта «Нескучный **вечер». 12**+ Стоимость билета: 300 руб.

### ЦДМ

#### 17 октября в 17.00

**«Тайны осени»**, молодёжный квиз-игра. 12+ Вход свободный

#### 18 октября в 12.00

«Папы - могут!», праздник выходного дня. 0 Вход свободный.

#### 18 октября в 16.00

Интеллектуальные игры в клубе «Айкьюдом». 16+ Стоимость билета: 300 руб.

# КЦ «ДОСУГ»

# 19 октября в 16.00

Концерт танцкласса «Родничок», посвященный Дню отца. 6+

Стоимость билета: 250 руб. (в т.ч. Пушкинская карта).

#### ИГРОВОЙ ЗАЛ ФОК

#### 18 октября в 10.00

Турнир по футзалу «Радужная осень» среди команд юношей 2015-2016 гг.р. 6+

#### ПЛАВАТЕЛЬНЫЙ

БАССЕЙН ДЮСШ

# 24 октября в 11.00

5-й этап Кубка Владимирской областной федерации плавания. 12+

# ОБЩЕДОСТУПНАЯ

# БИБЛИОТЕКА

#### 17 октября

- «Праздник белых журавлей», литературный час. 6+ «Подарок папе», мастер-класс, к

Всероссийскому дню отца. 6-

# 6+

# ЦДМ

# 23 октября в 17.30

В рамках фестиваля детского кино «КиноПеремена». творческая встреча

с актером театра и кино

# Евгением

# Банифатовым.

Вход свободный.



# Сбор помощи продолжается

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный продолжает сбор помощи для наших бойцов - участников СВО.

В адрес администрации ЗАТО г. Радужный поступила заявка от командира одного из дислоцирующихся в зоне СВО воинских подразделений, в котором служат. в том числе и радужане. на оказание помощи в приобретении инженерного. строительного, специального и бытового оборудования для создания условий, способствующих качественному выполнению боевых задач, в том числе в тяжёлых полевых условиях.

Очень необходимы тепловизоры, генераторы, бензопилы, электроинструменты, строительные материалы, мобильные радиостанции и др.

Также ФСПН принимает от населения продукты питания длительного хранения, тёплые вещи, средства гигиены, всё, что может помочь нашим бойцам в военном быту. Кроме того, можно перечислять денежные средства, на которые закупается всё, что может по-

надобиться нашим бойцам. Все собранные радужанами вещи централизованно, гуманитарным конвоем, который формируется администрацией ЗАТО г.Радужный, направляются нашим воинам.

Призываем граждан к активному взаимодействию с Фондом!

Денежные средства с обязательной пометкой «Для помощи нашим бойцам» можно перечислять на расчётный счёт Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный по следующим реквизитам:

Реквизиты Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный: ИНН 3308001274

КПП 330801001

P/c4, 40406810900010000002 Банк АО «Владбизнесбанк» г. Владимир БИК 041708706

кор. счет 30101810100000000706

Также денежные средства (наличные) можно внести через кассу Фонда социальной поддержки населения

Адрес: 1-й квартал, д.13, каб.4 -7, вход с торца дома со стороны автобусной остановки.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 3-42-94.

Учредитель, издатель - администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области Главный редактор - В.В. СКАРГА.

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» №76 (1935)

Адрес издателя, редакции: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д. 55, тел. 3-29-48. E-mail: radugainform@npmgktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением одательства о средствах массовой информации Комитета Российской Федерации по печати (г.Тверь) 17 06 97r Per № T-1055

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И». Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Панкратовой.

Отпечатано 17.10.2025 г. с оригинал-макетов Отпечатано 17.10.2025 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, 3. Подпись в печать 16.10.2025 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00. Заказ 44076. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.